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Анкетування адаптації першокурсників (І сем
2021-22)

1. Що для Вас було поштовхом для вступу у Волинський національний університет
імені Лесі Українки?

2. Якою мірою Вам зараз подобається вибрана спеціальність?

6
Ответы

10:36
Среднее время завершения

Активна
Состояние

Зацікавлення майбутньою про… 2

Хотів продовжити навчатися с… 2

коли я навчався у школі до на… 0

бажання батьків 1

порада друзів 0

Другое 1

дуже подобається 3

мабуть, подобається 2

мабуть, не подобається 0

зовсім не подобається 0

важко сказати 1
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3. Де Ви проживаєте?

4. Чи задоволені Ви умовами проживання? Якщо ні – вкажіть причину

5. Чи завжди Ви розумієте викладача на заняттях?

6. Що Ви цінуєте у викладачах?

вдома 1

на квартирі 1

в гуртожитку 4

так 4

ні 0

Другое 2

так, завжди 0

переважно розумію 5

час від часу розумію 1

як правило, не розумію матері… 0

коли гарно викладають матері… 3

якщо у викладача є почуття гу… 0

розуміння 2

справедливість оцінок 1

Другое 0
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7. Що для Вас є найважчим в процесі адаптації до навчання?

8. Які причини, на Вашу думку, заважають процесу адаптації до умов навчання в
ініверситеті?

9. Якої інформації Вам не вистачає?

пристосуватися до вимог викл… 4

ввійти в новий колектив 1

освоєння нової системи навча… 1

Другое 0

власна неорганізованість та лі… 2

напруга, втома від занять 0

недостатній інтерес до обрано… 0

невміння розподіляти свій час 2

слабка попередня освітня база 1

нерозуміння з боку викладачів… 1

про студентські права та обов’… 0

про студентські гуртки і спорти… 4

про наявну навчально-методи… 1

Другое 1
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10. Чи турбують Вас у процесі навчання у наступні емоційні стани?

11. Які способи вирішення навчальних проблем Ви обираєте?

12. Які відносини склалися у Вашій групі?

внутрішня напруга 2

невпевненість у власних ситуа… 1

труднощі під час зосередження 0

підвищення тривожності 3

порушення сну 0

порівняння себе з іншими 0

самостійно шукати раціональн… 1

дотримуватися тактики «якось … 1

обговорювати проблеми з од… 2

обговорювати проблеми з дру… 0

звертались за допомогою до в… 1

звертатись за допомогою до к… 0

консультуватись з батьками 1

доброзичливі 5

кожен сам по собі 1

недоброзичливі 0
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13. Чи з усіма своїми одногрупниками Ви встигли налагодити товариські стосунки?

14. Чи старшують над Вами старшокурсники?

15. З чим незвичним (новим) Ви зіштовхнулись, ставши студентом? (можна обрати
декілька варіантів відповідей)

так 3

частково 3

ні 0

так 0

ні 5

інколи 1

Модульно-рейтингова система 6

Організація процесу навчання,… 2

Великий обсяг самостійної ро… 3

Особливості побуту у гуртожи… 2

Нові норми спілкування у студ… 2

Особливості самостійного жит… 2

Ваш варіант відповіді 0



19.02.23, 09:15 Анкетування адаптації першокурсників (І сем 2022-23)

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=biological%40vnu.edu.ua&lang=ru-RU&origin=OfficeDotCom&rou… 6/7

16. Якщо у Вас є проблеми у навчанні, з чим вони пов'язані? (можна обрати
декілька варіантів відповідей)

17. Поліпшенню моєї успішності (якості навчання) сприятиме: (можна обрати
декілька варіантів відповідей)

18. Як Ви в цілому оцінюєте своє відношення до навчання?

Важкий зміст навчальних дисц… 1

Недостатність шкільної підгото… 4

Конфлікти (непорозуміння) з в… 0

Конфлікти (непорозуміння) з о… 0

У мене немає проблем з навча… 1

Другое 0

Ширше використання на занят… 4

Щоб викладач прислухався до… 1

Моя участь у студентських кон… 0

Використання більш творчих з… 1

Другое 0

Вчуся, не байдикуючи, але без… 3

Вважаю, що вчуся з повною ві… 3

Признатися, не стараюся 0
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19. Що, на Вашу думку, могло б допомогти швидко адаптуватися в університеті?

20. Яке Ваше враження від викладацького складу факультету чи університету?

Лекції до вступу у спеціальніст… 2

Соціально-психологічне консу… 1

Організація культурного дозві… 3

Позитивне 4

Нейтральне 2

Негативне 0


